11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.01.2010 10:28:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2010 11:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126082/answer/126083




YBaxaemasi CBeTnaHa! 3mech KOHCYbTUPYIOT He IMIM(POBAJIBINAKY, @ BPaYd YPOJIOTH, KOTOPEIE HE
3aHMMAIOTCS HUKAKUMM paciudpPoBKaMu, a KOHCYJIbTUPYIOT 10 KOHKPETHEIM KIIMHUYECKUM
CUTYyaIlusIM. Bammmx maHHBIX HEHOCTATOYHO HU IJIST KAKOM KOHCYIbTaluu. OnuinuTe mpodieMy
nofpo0Hee - Kano0kl, CHMIITOMEI, pe3yIbTaThl BCeX o0cnenoBanuii. TonbKO 1o ogHOMY Y3U
HEeTIPaBUJILHO [IeJIaTh BEIBOAKL. Y IauH.



